
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT GEMEENTE GEETBETS
Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen

van 22 februari 2022 .
Aanwezig:
Jo Roggen, Burgemeester
Chris Jamar, Nadia Najem, Roland Strouven, Elke Allard, schepenen
Herman Stiers, Algemeen directeur

Melding voor bronbemaling ten behoeve van kruipkelder woning en plaatsing regenwaterput., 
referentie omgevingsloket OMV_2022018435 - referentie gemeente OMV_2022_00017

Het college

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 56.

2. De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening

3. Het besluit van de Vlaamse regering houdende algemene en sectorale bepalingen inzake 
milieuhygiëne en latere wijzigingen (VLAREM II)

4. Het omgevingsvergunningendecreet en uitvoeringsbesluit

Probleemstelling:
Het betreft een aanvraag voor bronbemaling ten behoeve van kruipkelder woning en plaatsing 
regenwaterput.

Motivering: 
De omgevingsvergunning wordt als bijlage gehecht aan deze beslissing.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1.
Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de melding ingediend door de heer Jeroen 
Thioulants met als contactadres Paul Vangeelstraat 4 te 3540 Herk-de-Stad, voor bronbemaling ten 
behoeve van kruipkelder woning en plaatsing regenwaterput. met inrichtingsnummer 20220208-0046, 
gelegen te Tuinwijkstraat 32, kadastrale ligging: afdeling 1 sectie C nr. 141H, met als voorwerp: de 
exploitatie van een of meerdere ingedeelde inrichtingen of activiteiten

Omvattende:

Aangevraagde rubrieken voor deze inrichting:

Rubriek Omschrijving Hoeveelheid Klasse

53.2.2°a) bronbemaling, met inbegrip van terugpompingen van 
[...] niet-verontreinigd grondwater in dezelfde 
watervoerende laag, die technisch noodzakelijk is 

12000 m³/jaar 3



voor ofwel de verwezenlijking van bouwkundige 
werken, ofwel de aanleg van openbare 
nutsvoorzieningen: gelegen in een ander gebied dan 
de gebieden vermeld in punt 1 met een netto 
opgepompt debiet van: maximaal 30.000 m3 per jaar

 Zodat de ingedeelde inrichting of activiteit voortaal omvat:

Rubriek Omschrijving Hoeveelheid 
aangevraagd

Hoeveelheid
gecoordineerd 
en vergund

Klasse

53.2.2°a) bronbemaling, met inbegrip van terugpompingen 
van [...] niet-verontreinigd grondwater in 
dezelfde watervoerende laag, die technisch 
noodzakelijk is voor ofwel de verwezenlijking 
van bouwkundige werken, ofwel de aanleg van 
openbare nutsvoorzieningen: gelegen in een 
ander gebied dan de gebieden vermeld in punt 1 
met een netto opgepompt debiet van: maximaal 
30.000 m3 per jaar

12000 
m³/jaar

12000 m³/jaar 3

Artikel 2. 
De plannen en het meldingsdossier waarop deze akte gebaseerd is, maken integraal deel uit van de 
meldingsakte.

Artikel 3.
Deze aktename stelt de melder niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of machtigingen, als die nodig zouden zijn.

Artikel 4. 
De aktename is afhankelijk van de strikte naleving van de volgende (milieu)voorwaarden:

1. VLAREM II, deel 4: Algemene milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen.

2. VLAREM II, deel 5: Hoofdstukken 5.53

3. De volgende bijzondere milieuvoorwaarden:

Er dient maximaal ingezet te worden op hergebruik. Een eventuele lozing van het grondwater 
dient in de Krommaasbeek te gebeuren en niet in de riolering.
Alvorens de bronbemaling start dient het lozingspunt en de beginstand van de debietmeter 
doorgegeven te worden aan de gemeente aan de hand van enkele foto’s.

Namens het college:

In opdracht: de Algemeen directeur
get. Herman Stiers

De Burgemeester
get. Jo Roggen

Voor eensluidend uittreksel:
De Algemeen directeur
Herman Stiers

De Burgemeester
Jo Roggen
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